

Положение  
о городской деловой игре  
«Наркотики, закон, ответственность»

Городская деловая игра «Наркотики, закон, ответственность» (далее – Игра) проводится в рамках реализации мероприятий программы профилактики наркомании и токсикомании в молодежной среде «Я говорю «Нет!».

1. Цель и задачи

Игра проводится с целью активизации работы по первичной профилактике наркомании среди подростков и молодежи, пропаганды здорового образа жизни в молодежной среде.

Задачи:

- воспитание у подростков личной ответственности за собственную жизнь и здоровье;
- формирование навыков работы над социально значимыми проектами;
- привлечение детей и взрослых к совместной деятельности в сфере профилактики наркозависимости;
- развитие творческих способностей учащихся.

2. Учредители и организаторы

Учредителем Игры является Управление образования администрации Петропавловск-Камчатского городского округа. Организует и проводит Игру МБУДО «Центр внешкольной работы».

3. Участники, место и время проведения

К участию в Игре приглашаются учащиеся 9-11 классов (15-17 лет) муниципальных общеобразовательных учреждений Петропавловск-Камчатского городского округа. Состав команды – 5 человек.

Игра проводится 15.11.2024 года на базе КГБУ «Камчатская научная библиотека им. С.П. Крашенинникова» (актовый зал на 1 этаже). Информация о времени проведения игры будет сообщена дополнительно.

4. Условия проведения

Участникам Игры предлагается разработать и защитить проект по организации работы по первичной профилактике наркомании и токсикомании среди подростков и молодежи по различным направлениям: психологическая помощь, социально-реабилитационная работа, социально-профилактическая работа, организация досуговой деятельности, информационно-рекламная деятельность.

В проектах участники предлагают для определенных целевых групп (родители, педагоги, специалисты органов местного самоуправления, органов системы здравоохранения, работники наркополицейской системы мер по первичной профилактике наркомании и токсикомании в молодежной среде через различные методы и формы деятельности.

Участники представляют и защищают проекты в виде творческой презентации.

Каждой команде необходимо представить своего лидера. Каждому участнику мероприятия необходимо иметь бейдж с указанием наименования образовательного учреждения, фамилии и имени участника.

Оценка проектов осуществляется по следующим критериям:

- обоснование актуальности проблемы;
- активность членов команды;
- оригинальность предложенной формы деятельности по профилактике наркозависимости в молодежной среде;
- командный характер проектирования.

В состав жюри входят представители Управления образования администрации Петропавловск-Камчатского городского округа и специалисты организаций, осуществляющих деятельность в сфере профилактики наркомании, токсикомании, алкоголизма, табакокурения, правонарушений.

#### 5. Награждение участников

По итогам Игры победители награждаются дипломами I, II и III степеней. Командам, не занявшим призовые места, вручаются дипломы участников.

#### 6. Порядок подачи заявок

Заявки на участие в Конкурсе принимаются в электронном формате по ссылке: <https://forms.yandex.ru/cloud/6667aeaf73cee71e7cd44437/> а также в письменном виде (Приложение 1) до 08.11.2024 года по адресу: г. Петропавловск-Камчатский, ул. Алеутская, 1-А, МБУДО «Центр внешкольной работы», каб. № 2, тел/факс: 41-04-34, e-mail: [zayavka.cvr@yandex.ru](mailto:zayavka.cvr@yandex.ru).

В день проведения Конкурса лицо, сопровождающее участников, представляет куратору программы копию приказа об участии команды в мероприятии. К приказу прилагается списочный состав учащихся, фамилия, имя, отчество сопровождающего и номер его телефона.

Куратор программы профилактики наркомании и токсикомании в молодежной среде «Я говорю «Нет!» – методист Гура Ольга Анатольевна.

Заявка  
на участие в городской деловой игре  
«Наркотики, закон, ответственность»

1. Образовательное учреждение (полностью) \_\_\_\_\_
2. ФИО руководителя, телефон \_\_\_\_\_
3. Список участников (ФИО, возраст, класс) \_\_\_\_\_

Директор образовательного учреждения

Подпись

МП

«\_\_» \_\_\_\_\_ 20\_\_ г.

**Согласие на обработку персональных данных**

В соответствии со статьей 9 Федерального закона «О персональных данных» даю согласие МБУДО «Центр внешкольной работы», адрес: г. Петропавловск-Камчатский, ул. Алеутская, д. 1-А на обработку персональных данных, а именно совершение действий (операций) или совокупность действий (операций) совершаемых с использованием средств автоматизации или без использования таких средств.

Перечень персональных данных включает в себя: сбор, запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, передачу (распространение, предоставление, доступ), обезличивание, блокирование, удаление, уничтожение персональных данных.

Согласие на обработку персональных данных действует в течение трех лет со дня его подписания и может быть отозвано мной в любое время на основании моего письменного заявления в МБУДО «Центр внешкольной работы».

Директор образовательного учреждения

Подпись

МП

«\_\_» \_\_\_\_\_ 20\_\_ г.